

Ярославские хоккеисты поступили со швейцарскими не по-товарищески |

Автор: Людмила Клот, [Беллинцона](#) , 26.02.2010.



© www.yarsport.ru

Команда «Локомотив» выиграла во всех трех товарищеских матчах во время тренировок в Беллинцоне.

Пробыв в Швейцарию на тренировочных сборах с 20 по 25 февраля, хоккеисты ярославского «Локомотива» с хорошим настроением вернулись домой. За пять дней одопечные тренера Петра Воробьева сыграли три товарищеских матча, одержав три победы с общим счетом 15:9.

И пусть матчи проходили на стадионе Centro Sportivo di Bellinzona, вмещающем всего 55 зрителей, все, кто видел поединки, получили от этого удовольствие.

21 февраля «Локомотив» сыграл с командой «Ambri-Piotta», победив со счетом 6:3.

22 февраля наши спортсмены со счетом 4:1 обыграли местный хоккейный клуб «Lugano», выступающий в лиге А швейцарского чемпионата. Первый период встречи завершился вничью со счетом 0:0. Вопрос о победителе «железнодорожники» решили во второй двадцатиминутке, забросив в ворота соперника три безответные шайбы. В третьем периоде хоккеисты обеих команд сумели обменяться голами. В составе ярославцев отличились Кирюхин, Швалев, Вишневский и Калянин. Ворота защищал Гайдученко.

А победа в третьем заключительном матче швейцарского сбора, 24 февраля, далась непросто (финальный счет был 5:4). Соперником «железнодорожников» был сильные и титулованные «Львы» из Цюриха (полное название швейцарской команды Zürcher Schlittschuh Club Lions, это шестикратный чемпион Швейцарии, двукратный обладатель Континентального кубка, двукратный победитель Кубка Шпенглера, чемпион Хоккейной Лиги чемпионов-2009, который на данный момент занимает 5-е место в национальном чемпионате).

О том, как проходил матч, рассказал «Ярославский спорт»: «Первый период остался за хозяевами, которые забросили 2 безответные шайбы. В начале второго периода Константин Руденко сократил разрыв в счете. Через пару минут Чурилов с Афанасенковым забросили по шайбе и вывели «Локомотив» вперед - 3:2. Но хозяева и не думали сдаваться - под конец третьего периода «львы» вновь вышли вперед. Начав третью двадцатиминутку, проигрывая 3:4, ярославская команда долго не могла сравнять. Вновь пришлось выручать партнеров Константину Руденко - 4:4. Ну а победную шайбу за 10 секунд до конца основного времени забросил Никита Клюкин.»

Дома в Ярославле наши хоккеисты после двух дней отдыха возобновят подготовку к оставшемуся этапу регулярного чемпионата Континентальной хоккейной лиги.

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Хоккеисты "Динамо", ЦСКА и "Локомотива" разомнутся в Швейцарии](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/sport/yaroslavskie-hokkeisty-postupili-so-shveycarskimi-ne-po-tovarishcheski>